

捷氢科技2021首批交付！16辆常熟氢能公交上路运营



1月18日，由常熟高新技术产业开发区、常熟交通运输局主办，上海捷氢科技有限公司、金龙联合汽车工业（苏州）有限公司、常运公共交通有限公司承办的“氢”芯“常”见，清新城市，“常熟市燃料电池公交车交车仪式”在常熟国际展览中心正式举行。

活动现场，中共常熟市委书记周勤第，中共常熟市委常委、高新区党工委书记王建国，常熟市人民政府副市长史纲，常熟高新区管委会副主任顾志强，常熟高新区管委会副主任蒋向阳，常熟市交通运输局局长钱敏磊，上汽集团副总裁、总工程师、捷氢科技董事长祖似杰，苏州金龙汽车党委书记、董事长陈笃廉和捷氢科技总经理卢兵兵，以及常熟市发改委、工信局、财政局和高新区相关部门领导出席交车仪式并剪彩。

现场，16辆海格牌燃料电池低入口城市客车整齐排列，他们都搭载了捷氢科技拳头产品——燃料电池系统PROME P390，将陆续投入常熟135路公交线路运营，始发常熟高铁站，终至常熟高新区武夷山路，全程约26公里。

交车仪式上，常熟市人民政府副市长史纲，苏州金龙汽车党委书记、董事长陈笃廉，上汽集团副总裁、总工程师、捷氢科技董事长祖似杰三位领导发表致辞。



原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/165647.html>